ANÁLISE E RESUMO DAS PROFECIAS  - FASES APOCALÍPTICAS
1 – ERA DA TÉCNICA / INCÊNDIOS NA TERRA TODA / LIBERAÇÃO DE GASES INCENDIÁVEIS – Em sentido material, o mundo hoje está preso ao consumo da energia elétrica (chamada de fogo elétrico) e dos gases de combustíveis fósseis (o que queima é o vapor da gasolina, do diesel e do querosene, não o líquido em si, que primeiro se aquece e se volatiza). Em sentido psicoespiritual, o fogo ou incêndio é o questionamento provocado pelas novas descobertas e revelações que estão ocorrendo.  Com a revolução industrial + a revolução eletroeletrônica + a atual revolução  informática, não há dúvida que vivemos a era da técnica (grandes inovações tecnológicas junto a um retrocesso espiritual maior que  o dos tempos de Noé).  Notar ainda o que  disse o Senhor: “O fogo (fogo purificador) será representado por uma miséria imensa e geral, sofrimento e atribulações nunca vistos na Terra. A fé se apagará, o Amor esfriará e os pobres se lastimarão e perecerão; os maiorais, poderosos e os regentes da Terra não darão ajuda aos pedintes, em virtude do seu imenso orgulho e dureza de coração. Um povo se levantará contra outro, guerreando-se com armas de fogo. Isto atirará os soberanos em dívidas insuperáveis, martirizando os súbditos com impostos exorbitantes. Surgirão carestia, fome, moléstias incuráveis, epidemias e pestes entre os homens, animais e até mesmo plantas.   Haverá tempestades fortíssimas em terra e mar; terremotos, inundações marítimas, atirando as criaturas em pavores indizíveis pelas coisas futuras. Tudo isto será permitido para desviá-las do orgulho, egoísmo e grande preguiça.” (GEJ – volume VIII – 185:1-5)

Já estamos vivendo esta fase.

2 – CATÁSTROFES LOCALIZADAS E CRESCENTES - Derretimento das geleiras e aumento do nível oceânico; crises de fome, guerras, doenças e pragas; ocorrências mais intensas de sismos, furacões, erupções vulcânicas, tsunamis; etc. Tudo devido ao nosso modo consumista e egoísta de viver, provocando aumento do consumo de bens e energia, mesmo com exploração desenfreada dos recursos naturais e com danos permanentes à Natureza (efeito estufa do CO, CO2 e CH4; buraco na camada de ozônio; áreas impróprias ou interditadas por conta de atividades poluentes; prospecções rompendo o equilíbrio natural das tensões do subsolo, etc.). Esta fase ainda está sendo agravada pelo aumento populacional e pelos avanços da medicina. Aumenta a expectativa de vida sem que haja, em contrapartida, programas eficientes de controle da natalidade e partilha socialista dos bens.  Já estamos vivendo esta fase, 

3 – GUERRA IMINENTE ENTRE BLOCOS DE NAÇÕES – A briga de poder entre as moedas fortes e a recusa dos grupos ricos em abrir mão do confortável modo de vida adquirido à custa da exploração de povos menos favorecidos já mostram grandes e velhos conflitos que se renovam. Entretanto, a terceira guerra mundial não ocorrerá, pois será contida pelos eventos do próximo item. Começamos a viver mais intensamente esta fase.  Obs.: Recentes revelações dão conta que a a III Guerra Mundial já em curso, tratando-se de guerra para controle do mercado e das liberdades dos povos (ver email especifico).

4 – BRUSCAS ALTERAÇÕES NA TERRA E GRANDES CATÁSTROFES PROVOCADAS POR PASSAGEM PRÓXIMA DE CORPO CELESTE – Talvez não haja colisão, basta a passagem próxima de um cometa (corpo visível apenas esporadicamente). Possível uma mudança na inclinação do eixo da Terra, com consequente inversão dos pólos magnéticos e descontrole dos aparelhos, equipamentos e sistemas eletroeletrônicos; grandes inundações; fortes atividades sísmicas e vulcânicas. Ainda por vir.
5 – MIGRAÇÃO EM MASSA DOS POVOS DO HEMISFÉRIO NORTE – O hemisfério norte será mais atingido e os sobreviventes virão em massa para o hemisfério sul. No atual Brasil serão concentradas as ações mais significativas.  Ainda por vir.
Obs.: Cada fase, etapa ou período citado nas profecias e nas revelações tem forte flexibilidade e mutabilidade, pois é influenciado pelo livre arbítrio e pelo comportamento da humanidade. As fases 1 e 2 são de advertência e já se desenrolam.  
Obs.: Existe boa possibilidade da fases 4 se iniciar ainda em 2012, e que o início de todas não passe de 2030.  Existe também alguma possibilidade de nos entendermos e as fases 4 e 5 não ocorrerem. 
APOCALIPSE – POSSIBILIDADES ABERTAS, TODAS EM ANDAMENTO:
1 - Consciência mundial alterada e gradual melhora da humanidade  (“apocalipse light”)

2 - Colisão com astro (meteoro ou cometa)

3 - Eixo da Terra deslocado por astro passando perto

4 - Erupção (vulcânica ou do metano sob os oceanos, com posterior efeito estufa)

5 - Homem (efeito estufa, guerras, camada ozônio, poluições, prospecções, etc.)

6 - Polo magnético da Terra se invertendo

7 - Radiação solar ou de outro ponto do universo

Obs.: Há um documentário no Discovery Chanel explanando a respeito.

Quanto à primeira opção (sem catástrofes), ver e-mails abaixo (retirados os remetentes e destinatários):
É para refletirmos ... Canalizemos  nossos  pensamentos para boas coisas e entremos numa corrente do bem contínua.

 

	O CENTÉSIMO MACACO
O macaco japonês Macaca Fuscata vinha sendo observado há mais de trinta anos em estado natural. Em 1952, os cientistas jogaram batatas-doces cruas nas praias da ilha de Kochima para os macacos. Eles apreciaram o sabor das batatas-doces, mas acharam desagradável o da areia.
Uma fêmea de um ano e meio, chamada Imo, descobriu que lavar as batatas num rio próximo resolvia o problema. E ensinou o truque à sua mãe. Seus companheiros também aprenderam a novidade e a ensinaram às respectivas mães.
Aos olhos dos cientistas, essa inovação cultural foi gradualmente assimilada por vários macacos.
Entre 1952 e 1958 todos os macacos jovens aprenderam a lavar a areia das batatas-doces para torná-las mais gostosas. Só os adultos que imitaram os filhos aprenderam este avanço social. Outros adultos continuaram comendo batata-doce com areia. Foi então que aconteceu uma coisa surpreendente.
No outono de 1958, na ilha de Kochima, alguns macacos , não se sabe ao certo quantos , lavavam suas batatas-doces.
Vamos supor que, um dia, ao nascer do sol, noventa e nove macacos da ilha de Kochima já tivessem aprendido a lavar as batatas-doces. Vamos continuar supondo que, ainda nessa manhã, um centésimo
macaco tivesse feito uso dessa prática.
Então aconteceu! Nessa tarde, quase todo o bando já lavava as batatas-doces antes de comer.
O acréscimo de energia desse centésimo macaco rompeu, de alguma forma, uma barreira ideológica! 
Mas veja só: Os cientistas observaram uma coisa deveras surpreendente: o hábito de lavar as batatas-doces havia atravessado o mar. Bandos de macacos de outras ilhas, além dos grupos do continente, em Takasakiyama, também começaram a lavar suas batatas-doces.
Assim, quando um certo número crítico atinge a consciência, essa nova consciência pode ser comunicada de uma mente a outra.
O número exato pode variar, mas o Fenômeno do Centésimo Macaco significa que, quando só um número limitado de pessoas conhece um caminho novo, ele permanece como patrimônio da consciência dessas pessoas.
Mas há um ponto em que, se mais uma pessoa se sintoniza com a nova percepção, o campo se alarga de modo que essa percepção é captada por quase todos!
Essa experiência nos proporciona uma reflexão sobre a direção de nossos pensamentos.
De certo modo, já sabemos que para onde vai o nosso pensamento segue a nossa energia.
Grupos pensando e agindo numa mesma freqüência em várias partes do Planeta têm as mesmas sensações e acabam fazendo as mesmas coisas sem nunca terem se comunicado. Isso vale tanto para aqueles que praticam o bem como para aqueles que usam de suas faculdades para o mal.
O acréscimo de energia, neste caso, pode ser aquela que você está enviando com o seu pensamento sintonizado na freqüência do crime noticiado que gera comoção geral. Parece coincidência, mas sempre que um crime choca e comove multidões, de imediato outros fatos semelhantes pipocam em diversos lugares.
Será isso o efeito do centésimo macaco às avessas?
Ao invés de indignar-se diante do crime noticiado, direcionando inconscientemente seu pensamento e sua energia para essas pessoas ou grupos que se aproveitam dessa energia toda para materializar mais crimes, neutralize com pensamentos conscientes de amor e perdão.
Mude de canal na TV, vire a página do jornal, saia da freqüência e não alimente ainda mais a insanidade daqueles que tendem para o crime, e, também, daqueles que lucram com as desgraças alheias.
São todos igualmente insanos, tanto aquele que pratica o crime quanto aquele esbraveja palavrões de indignação por horas diante das câmeras, criando comoção e levantando a energia que se materializará nas mãos daquele que está com a arma já engatilhada.
Gerar material para construir um mundo melhor não requer tanto de grandes ações, quanto essencialmente grandes blocos de consciência.
É preciso que mais gente se sintonize na freqüência e coloque aquele acréscimo de energia que pode gerar uma nova consciência em outros grupos, em outras partes do Planeta.
Se cada um de nós dedicarmos alguns minutos todos os dias para meditar, entrando em sintonia com a freqüência do amor, basta para mudar muitas coisas desagradáveis acontecendo em nosso Planeta e criar uma nova consciência.
Seja você também um centésimo macaco,  para obem!
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Há um tempo em que é preciso abandonar as roupas usadas, que já tem a forma do nosso corpo, e esquecer os nossos caminhos, que nos levam sempre aos mesmos lugares. É o tempo da travessia: e, se não ousarmos fazê-la, teremos ficado, para sempre, à margem de nós mesmos." (Fernando Pessoa) 

"Não somos seres humanos passando por uma experiência espiritual.... somos seres espirituais passando por uma experiência humana" (Theilar Chardin)

”Haja o que houver, distribua confiança e bom-ânimo, porque a alegria é talvez a única dádiva que você é capaz de ofertar sem possuir." (André Luiz)


	

	


--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 2012 NÃO SERÁ O FIM DO MUNDO, SERÁ O FIM DE UMA ERA E INICIO DE OUTRA. 

Segue um texto rápido e esclarecedor, para desmistificar um pouco a profecia e trazer uma linguagem simples, ofertando ânimo extra para nossas ações como sincronizadores biosféricos:
Os corpos que não refinarem suas energias não permanecerão em vida, dentro da terceira dimensão, pois a quarta dimensão estará instalada. 
 O sistema solar gira em torno de Alcione, estrela central da constelação de Plêiades. 
Esta foi a conclusão dos astrônomos Freidrich Wilhelm Bessel, Paul Otto Hesse, José Comas Solá e Edmund Halley, depois de estudos e cálculos minuciosos.  Nosso Sol é, portanto, a oitava estrela da constelação - localizada a aproximadamente 28 graus de Touro, e leva 26 mil anos para completar uma órbita ao redor de Alcione, movimento terrestre também conhecido como Precessão dos Equinócios. 
A divisão desta órbita por doze resulta em 2.160, tempo de duração de cada era "astrológica" (Era de Peixes, de Aquário, etc). Descobriu-se também que Alcione tem à sua volta um gigantesco anel, ou disco de radiação, em posição transversal ao plano das órbitas de seus sistemas (incluindo o nosso), que foi chamado de Cinturão de Fótons.  (um fóton consiste na decomposição ou divisão do elétron, sendo a mais ínfima partícula de energia eletromagnética,  algo que ainda se desconhece na Terra). Detectado pela primeira vez em 1961, através de satélites, a descoberta do Cinturão de Fótons marca o início de uma expansão de consciência além da terceira dimensão. A ida do homem à Lua nos anos 60 simbolizou esta expansão, já que antes das viagens interplanetárias era impossível perceber o Cinturão.
A cada dez mil anos o Sistema Solar penetra por dois mil anos no anel de Fótons, ficando mais próximo de Alcione. A última vez que a Terra passou por ele foi durante a "Era de Leão", há cerca de doze mil anos.   Na Era de Aquário, que está se iniciando, ficaremos outros dois mil anos dentro deste disco de radiação. Todas as moléculas e átomos de nosso planeta passam por uma transformação sob a influência dos Fótons, precisando se readaptar a novos parâmetros.  A excitação molecular cria um tipo de luz constante, permanente, que não é quente, uma luz sem temperatura, que não produz sombra ou escuridão.  Talvez por isso os hinduístas chamem de "Era da Luz" os tempos que estão por vir.  Desde 1972, o Sistema Solar vem entrando no Cinturão de Fótons e em 1998 a sua metade já estará dentro dele. A Terra começou a penetrá-lo em 1987 e está gradativamente avançando, até 2.012, quando vai estar totalmente imersa em sua luz. De acordo com as cosmologias maia e asteca, 2.012 é o final de um ciclo de 104 mil anos, composto de quatro grandes ciclos maias e de quatro grandes eras astecas. 

Humbatz Men, autor de origem maia, fala em "Los Calendários" sobre a vindoura "Idade Luz".    Bárbara Marciniak, autora de "Mensageiros do Amanhecer", da Ground e "Earth", da The Bear and Company e a astróloga Bárbara Hand Clow, que escreveu "A Agenda Pleiadiana", da editora Madras, receberam várias canalizações de seres pleiadianos. Estas revelações falam sobre as transformações que estão ocorrendo em nosso planeta e nas preparações tanto física quanto psíquicas que precisamos nos submeter para realizarmos uma mudança dimensional. Segundo as canalizações, as respostas sobre a vida e a morte não estão mais sendo encontradas na terceira dimensão. Um novo campo de percepção está disponível  para aqueles que aprenderem a ver as coisas de uma outra forma. Desde a década de oitenta, quando a Terra começou a entrar no Cinturão de Fótons, estamos nos sintonizando com a quarta dimensão e nos preparando para receber a radiação de Alcione, estrela de quinta dimensão. Zona arquetípica de sentimentos e sonhos, onde é possível o contato com planos mais elevados, a quarta dimensão é emocional e não física. 
 
As idéias nela geradas influenciam e detonam os acontecimentos na terceira dimensão, plano da materialização.  Segundo as canalizações, a esfera quadri-dimensional é regida pelas energias planetárias de nosso sistema solar, daí um trânsito de Marte, por exemplo, causar sentimentos de poder e ira. Para realizar esta expansão de consciência é preciso fazer uma limpeza, tanto no corpo físico como no emocional, e transmutar os elementais da segunda dimensão a nós agregados, chamados de miasmas.  
Responsáveis pelas doenças em nosso organismo, os miasmas são compostos de massas etéricas que carregam memórias genéticas ou de vidas passadas, memórias de doenças que ficaram encruadas e impregnadas devido a antibióticos, poluição, química ou radioatividade.  Segundo as canalizações, esses miasmas estão sendo intensamente ativados pelo Cinturão de Fótons. Os pensamentos negativos e os estados de turbulência, como o da raiva, também geram miasmas, que provocam bloqueios energéticos em nosso organismo. Trabalhar o corpo emocional através de diversos métodos terapêuticos - psicológicos, astrológicos ou corporais - ajuda a liberar as energias bloqueadas.  A massagem, acupuntura, homeopatia, florais, meditação, yoga, o tai-chi, algumas danças, etc, são também técnicas de grande efetividade, pois mexem com o corpo sutil e abrem os canais de comunicação com outros planos universais. As conexões interdimensionais são feitas através de ressonância e para sobrevivermos na radiação fotônica temos que nos afinar a um novo campo vibratório.  Ter uma alimentação natural isenta de elementos químicos, viver junto à natureza, longe da poluição e da radiatividade, liberar as emoções bloqueadas e reprimidas, contribuem para a transição.  Ter boas intenções é essencial, assim como estar em estado de alerta para perceber as sincronicidades e captar os sinais vindos de outras esferas. Segundo a Agenda Pleiadiana, de Bárbara Hand Clow, o Cinturão de Fótons emana do Centro Galáctico. 
 Alcione, o Sol Central das Plêiades, localiza-se eternamente dentro do Cinturão de Fótons, ativando sua luz espiralada por todo o Universo. 
 
Mas afinal e nós nisso tudo ?   Nós somos os mais beneficiados com tudo isso. Todos nós, os seres na Terra estamos passando por um processo de iniciação coletiva e escolhemos estar aqui nessa difícil época de transição de nosso planeta, que atingirá todo o Universo. Os fótons funcionam como purificadores da raça humana e através de suas partículas de luz, às quais estamos expostos nos raios solares, dentro em breve estaremos imersos nesta  "Era de Luz", depois de 11 mil anos dentro da Noite Galáctica ou Idade das Trevas, como os hindus se referiam a Kali Yuga.  Como um sistema de reciclagem do Universo, o Cinturão de Fótons inicia a Era da Luz. 
Existem diversas formas da humanidade intensificar sua evolução, desenvolvendo um trabalho de limpeza dos corpos emocionais, com o uso de terapias alternativas, como florais, Yoga, Sahaja Maithuna, musicoterapia, cromoterapia entre muitos outros.  São terapias e práticas que trabalham com a cura dos corpos sutis, evitando que muitas doenças sejam desenvolvidas antes mesmo de alcançar o corpo físico, além de curar outras já instaladas. Cada partícula vai se alojando em todos os cantinhos de nosso planeta trazendo a consciência (Luz), a Verdade, a Integridade e o Amor Mútuo. Cada um de nós tem um trabalho individual para desenvolver aliado ao trabalho de conscientização da humanidade. Os corpos que não refinarem suas energias não permanecerão em vida, dentro da terceira dimensão, pois a quarta dimensão estará instalada.  E todos nós redescobriremos a nossa multidimensionalidade e ativaremos nossas capacidades adormecidas dentro da Noite Galáctica.   A inteligência da Terra será catalizada para toda a Via Láctea. 
Todos estes acontecimentos foram registrados no Grande Calendário Maia,   que  tem 26 mil anos de duração e termina no solstício de inverno, no dia 21 de dezembro de 2012 dC, que marca a entrada definitiva da Terra dentro do Cinturão de Fótons por 2000 anos ininterruptos. 

Conspiração Espiritual 

Na superfície da terra exatamente agora há guerra e violência e tudo parece negro. 
Mas, simultaneamente, algo silencioso, calmo e oculto está acontecendo e certas pessoas estão sendo chamadas por uma luz mais elevada. 
Uma revolução silenciosa está se instalando de dentro para fora. De baixo para cima. 
É uma operação global. 
Uma conspiração espiritual. 
Há células dessa operação em cada nação do planeta. 

Vocês não vão nos assistir na TV. 
Nem ler sobre nós nos jornais. 
Nem ouvir nossas palavras nos rádios. 

Não buscamos a glória. 
Não usamos uniformes. 
Nós chegamos em diversas formas e tamanhos diferentes. 
Temos costumes e cores diferentes. 
A maioria trabalha anonimamente. 
Silenciosamente trabalhamos fora de cena. 
Em cada cultura do mundo. 
Nas grandes e pequenas cidades, em suas montanhas e vales. 
Nas fazendas, vilas, tribos e ilhas remotas. 

Você talvez cruze conosco nas ruas. 
E nem perceba... 
Seguimos disfarçados. 
Ficamos atrás da cena. 
E não nos importamos com quem ganha os louros do resultado, e sim, que se realize o trabalho. 

De vez enquanto nos encontramos pelas ruas. 
Trocamos olhares de reconhecimento e seguimos nosso caminho. 
Durante o dia muitos se disfarçam em seus empregos normais. 

Mas à noite, por atrás de nossas aparências, o verdadeiro trabalho se inicia. 
Alguns nos chamam do Exército da Consciência. 
Lentamente estamos construindo um novo mundo. 
Com o poder de nossos corações e mentes. 
Seguimos com alegria e paixão.   
  
Nossas ordens nos chegam da Inteligência Espiritual e Central. 
Estamos jogando bombas suaves de amor sem que ninguém note; poemas, 
abraços, músicas, fotos, filmes, palavras carinhosas, meditações e 
preces, danças, ativismo social, sites, blogs, atos de bondade... 

Expressamos- nos de uma forma única e pessoal. 
Com nossos talentos e dons. 
Sendo a mudança que queremos ver no mundo. 
Essa é a força que move nossos corações. 
Sabemos que essa é a única forma de conseguir realizar a transformação. 
Sabemos que no silêncio e humildade temos o poder de todos os oceanos juntos. 
Nosso trabalho é lento e meticuloso. 
Como na formação das montanhas. 

O amor será a religião do século 21. 
Sem pré-requisitos de grau de educação. 
Sem requisitar um conhecimento excepcional para sua compreensão. 
Porque nasce da inteligência do coração. 
Escondida pela eternidade no pulso evolucionário de todo ser humano. 
Seja a mudança que quer ver acontecer no mundo. 
Ninguém pode fazer esse trabalho por você. 

Nós estamos recrutando. Talvez você se junte a nós, ou talvez já tenha se unido. 
Todos são bem-vindos. 
A porta está aberta.
COMO PARTICIPAR ATIVA E DECISIVAMENTE PARA A PRESERVAÇÃO AMBIENTAL, PARA UM MUNDO MELHOR E PARA TUA PRÓPRIA EVOLUÇÃO ESPIRITUAL, TUDO ISTO SEM DISPOR DE NEM AO MENOS UM CENTAVO.
Manter tua “luta interna” voltada para o amor ao próximo   
Por meio de muita reflexão e introspecção, tentar a todo momento identificar tuas falhas e tuas tendências negativas; a saber: todos os teus desvios de uma conduta fraternal, solidária, respeitosa, tolerante e paciente para com teu semelhante (*).  Estudar e praticar neste sentido, seja por conta própria, seja por meio de qualquer seita, credo ou atividade religiosa.
Mudar de hábitos
Praticar os 3R (reduzir, reutilizar e reciclar) com relação ao teu lixo, combater a poluição ambiental individual com pequenos cuidados no dia-a-dia (usar sacolas e/ou carrinho no lugar de sacolas plásticas, usar o verso das folhas de papel, não jogar lixo na rua, etc.);
Fazer planejamento familiar, exercitar-se regularmente, levar vida regrada e acompanhada por exames de saúde, reduzir o consumo de carne vermelha e buscar alimentação mais saudável;
Reduzir teu consumo de água e de energia, cortar teu consumismo supérfluo, dar preferência ao consumo de bens de produtores/fornecedores/distribuidores comprometidos com a preservação ambiental, buscar fontes alternativas (menos poluentes) de energia;
Dar preferência ao transporte coletivo, tentar residir próximo do local de trabalho e fazer uso de alternativas limpas de deslocamento (a pé, bicicleta, etc.)
Doar (incógnito, sem alardear tua doação para o mundo)
Adotar, fazer a guarda, apadrinhar, acompanhar, apoiar ou visitar regularmente uma criança carente, um idoso, uma pessoa ou instituição necessitada de amparo. Doar amor, atenção e carinho; doar sangue, doar medula óssea, doar órgãos; doar bens supérfluos; doar teus préstimos, habilidades e serviços profissionais aos necessitados;
Educar os teus dentro das diretrizes acima
 (*) Obs.: Isto de modo algum significa aceitar passivamente danos e prejuízos provocados por terceiros.  Perdoar sim, especialmente quando sentir o arrependimento sincero. Mas também repreender/punir quando necessário, porém sempre com base no amor fraternal, sem excessos, visando a plena recuperação da pessoa repreendida/punida. 
